
Estructura de Costes 

 

Teniendo en cuenta que en los cinco primeros años de una empresa, lo normal es no 

obtener beneficios, nuestro proyecto empieza a obtener beneficios en su segundo año de 

creación. 

 

Al comprar bastantes sensores nos costará cada uno 0,15€ y el GPS unos 8€. 

 

➢ 0.15€ x 8 = 1.20 + 8€ = 9.20€ 

 

880 números de dispositivos 

 

9.2€ coste de dispositivo 

 

20€ instalación del taller  

 

25.696 el coste total de compras 

 

2.141,333333 coste mensual  

 

Vamos a hacer este proyecto en un garaje para no tener demasiados gastos. Tendremos 

cuatro empleados ( los cuales todos cobrarán lo mismo): 

 

● Un gerente(750,00€) 

 

● Dos técnicos comerciales(750,00€) 

 

● Un administrativo(750,00€) 

 

El total de salarios es: 3.000,00€/ mes 

  

Costes fijos: Sueldos, seguro 

Costes variables: Suministros (luz, agua…), mercaderías, telefonía, gasoil 

 

Dentro del plan financiero de nuestra empresa, el plan de tesorería demuestra que a final 

del primer año tendríamos liquidez suficiente. 



 
 



La cuenta de Pérdidas y Ganancias, muestra los ingresos y gastos de los 3 primeros años, 

donde se manifiesta una pérdida en el primer año y beneficios a partir del segundo, Para 

ello hemos estimado unos incrementos en los ingresos del 15% cada año y del 3% para los 

gastos. 

 

 

CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS PREVISIONAL 

Importes expresados en EUROS Año 1 Año 2 Año 3 

 Ingresos de explotación 82.760,00 € 89.424,00 € 

102.837,60 

€ 

  Ventas 77.760,00 € 89.424,00 € 102.837,60 € 

  Otros ingresos 5.000,00 € - € - € 

 Gastos de explotación 93.068,00 € 86.021,48 € 88.602,12 € 

  Comisión de apertura préstamo 600,00 €   

  Sueldos y salarios 42.000,00 € 43.260,00 € 44.557,80 € 

  Seguridad social 15.120,00 € 15.573,60 € 16.040,81 € 

  Compra de mercaderías 25.696,00 € 26.466,88 € 27.260,89 € 

  Reparaciones y mantenimiento 300,00 € 309,00 € 318,27 € 

  Seguros 400,00 € 412,00 € 424,36 € 

  Alquileres - € - € - € 

  Servicios bancarios - € - € - € 

  Asesoría contable, laboral y fiscal 960,00 € 988,80 € 1.018,46 € 

  Limpieza 60,00 € 61,80 € 63,65 € 

  Suministros: Electricidad, gas, … 600,00 € 618,00 € 636,54 € 

  Teléfono e Internet 720,00 € 741,60 € 763,85 € 

  Publicidad, Relac. pub…web 4.000,00 € 4.120,00 € 4.243,60 € 

  Servicios de profesionales ind. 600,00 € 618,00 € 636,54 € 

  Locomoción y transportes 1.200,00 € 1.236,00 € 1.273,08 € 

  Amortizaciones 1.412,00 € 1.454,36 € 1.497,99 € 

RESULTADO DE EXPLOTACIÓN -10308,00 3402,52 14235,48 

 Ingresos financieros - € - € - € 

      

      

 Gastos financieros 795,26 € 784,84 € 702,98 € 

  Intereses préstamo 795,26 € 784,84 € 702,98 € 

      

RESULTADO FINANCIERO -795,26 -784,84 -702,98 

RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS -11103,26 2617,68 13532,50 

 Impuestos sobre beneficios  523,54 € 2.706,50 € 

RESULTADO DEL EJERCICIO -11103,26 2094,15 10826,00 

 



Por último, estimamos que la situación patrimonial de nuestra empresa al final del primer 

año sería la que muestra el balance de situación siguiente, donde podemos observar la 

solvencia de la empresa y los resultados negativos del primer año. 

 

 

  BALANCE PREVISIONAL 

ACTIVO  PASIVO 

 ACTIVO NO CORRIENTE 10.888,00 €  PATRIMONIO NETO 4.896,74 € 

  Construcciones diversas   Capital Social 16.000,00 € 

  Terrenos   PyG - 11.103,26 € 

  
Maquinaria, mobiliario, 

EPIs 2.000,00 €    

  Otras inversiones 10.300,00 €  

PASIVO NO 

CORRIENTE 27.608,75 € 

  Amortizac. Acumulada - 1.412,00 €  Deuda con Bancos 27.608,75 € 

       

       

 ACTIVO CORRIENTE 22.617,50 €  PASIVO CORRIENTE 1.000,00 € 

  Dinero en Bancos 21.017,50 €  

Deuda con 

Proveedores 1.000,00 € 

  Existencias de mercancías 400,00 €    

  Deudas de Clientes 1.200,00 €    

       

       

       

TOTAL ACTIVO 33.505,50 €  TOTAL PASIVO 33.505,50 € 

 

 

*Otras inversiones hace referencia a la inversión del elemento de transporte y aplicaciones 

informáticos.  


